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Lagere administratieve kosten, hogere marges: ontdek MultiPress Print ERP/MIS-software op Visualise EXPO
Op 25, 26 en 27 maart 2025 verwelkomt Visualise EXPO de toonaangevende spelers uit de print- en signbusiness in Nederland en België. Dataline is uiteraard aanwezig, op stand E10, met MultiPress 6.0 Sirius, dé oplossing om bedrijfsprocessen te optimaliseren en winstmarges te verhogen.
Advies van topexperts
Dataline is een gevestigde waarde in de Nederlandse print- en signindustrie, gedreven door een hecht, lokaal en ervaren team bestaande uit onder andere Michiel Strijbos, Robert Hartman, Ewoud Kamphorst en het support team in Limmen. Samen zorgen ze voor een naadloze opvolging van klanten en bieden ze oplossingen die écht aansluiten bij de wensen en eisen van de Nederlandse print- en signindustrie. Met hun uitgebreide expertise en persoonlijke aanpak begrijpen ze de dagelijkse uitdagingen van hun klanten als geen ander.
Dankzij Datalines unieke intake tool kunnen ze nauwkeurig berekenen hoe administratieve processen sneller en kostenefficiënter kunnen worden. Onze business experts bieden advies op maat voor elk aspect van een printbedrijf, van offertebeheer tot operationele optimalisatie, zodat de bedrijfsvoering soepel en rendabel verloopt.
“MultiPress is niet alleen een tool, het is een strategische assistent voor print- en signbedrijven. Het maakt processen transparant, verbetert efficiëntie en biedt inzicht waarmee je echt vooruit kunt. Het resultaat? Betere marges en meer ruimte voor zowel kleine als grote printbedrijven om een duurzame toekomst uit te bouwen.”, aldus Robert Hartman, Country Manager Nederland en International Business Development Manager.
Daar stopt het niet. De specialisten van Dataline kijken verder dan alleen workflowautomatisering. Ze helpen printprofessionals om MultiPress in te zetten om processen schaalbaar te maken, fouten te minimaliseren en klanttevredenheid te verhogen. De blijvende groei van ons klantenbestand in Nederland onderstreept die meerwaarde. We zijn trots om onder meer Subb4, Bredewold, Goedhart, Van Hees/Patist, MultiCopy Venray en KLM Document Centerte te mogen verwelkomen als nieuwe MultiPress-gebruikers in 2024. Deze gerenommeerde Nederlandse bedrijven hebben gekozen voor MultiPress om hun bedrijfsprocessen te optimaliseren, productiviteit te verhogen en beter in te spelen op de behoeften van hun klanten.
Maak kennis met deze MultiPress innovaties
MultiPress is de digitale ruggengraat van elk printproductiebedrijf, die alle bedrijfsprocessen met elkaar verbindt. Alles zit in één systeem: geen losse Excel-bestanden, geen papieren notities en geen ingewikkelde communicatie tussen verschillende afdelingen. Het resultaat? Printprofessionals besparen tijd, werken efficiënter en maken minder fouten.
Met MultiPress laat Dataline zien hoe ze hun administratieve workflows kunnen transformeren. Het systeem stroomlijnt elke stap in het proces, van offerteaanvraag en orderbeheer tot planning, productie en facturering, en elimineert overbodige handelingen die tijd en geld kosten.
Administratieve kosten kunnen tot wel 40% van de totale kosten van een printorder bedragen. Door administratieve workflows te automatiseren, ontstaat een aanzienlijke mogelijkheid om kosten te verlagen en marges te verhogen. Terwijl moderne productieprocessen in de printindustrie vaak al optimaal zijn ingericht, wordt het besparingspotentieel van een efficiëntere administratie vaak over het hoofd gezien. Een gemiste kans die eenvoudig omgezet kan worden in winst.
De Calculatie Wizard: sneller, nauwkeuriger en professioneler
Hoeveel tijd verlies je doordat printoffertes handmatig worden opgesteld of herzien? Vermijd dit met de Calculatie Wizard, deze slimme calculator berekent razendsnel de exacte kosten van een printjob, rekening houdend met alle exacte variabelen zoals materiaal, productietechniek, machines, afwerking, werkuren en deadlines. Het resultaat: scherpe, foutloze offertes die jouw klanten vertrouwen geven en een ijzersterke winstmarge opleveren.
De AI Assistant: verhoog de slaagkans van offertes
De MultiPress AI Assistant helpt je om offertes slimmer en effectiever op te stellen. Wanneer je bijvoorbeeld een offerte maakt voor een drukwerkproject, analyseert de Assistant automatisch vergelijkbare opdrachten uit het verleden, specifiek voor die klant. Het kijkt naar welke offertes destijds succesvol waren en geeft je een score die aangeeft hoe groot de kans is dat de huidige offerte geaccepteerd wordt. Zo kun je gericht bijsturen en je slaagkansen aanzienlijk vergroten.
De MultiPress App: grip op complexe projecten op locatie
Bij grootschalige projecten, zoals het plaatsen van signalisatie of het installeren van reclameborden en signalisatie is overzicht cruciaal. De MultiPress App zorgt ervoor dat jouw team exact weet wie, wat, waar en wanneer moet uitvoeren. Dankzij de app worden deadlines gehaald en klanten tevreden gehouden, zonder extra inspanning van jouw kant. Recent kreeg deze app een grondige update en werden de functionaliteiten uitgebreid zodat de app elke medewerker on the go ondersteunt, van het leverteam tot jouw verkopers.
De E-calculator: jouw online verkoopassistent
Investeer je in Web2Print en een goed gevulde webshop? De E-calculator integreert perfect met jouw online platform en berekent direct prijzen voor klanten, rekening houdend met actuele gegevens. De order komt vervolgens automatisch in MultiPress terecht, inclusief alle benodigde details. Dit verkort de doorlooptijd, verhoogt de klanttevredenheid en minimaliseert fouten, een enorme winst in efficiëntie en service.
Rapportages en dashboards: inzicht dat leidt tot actie
Je moet tegenwoordig heel snel en slagvaardig kunnen inspelen op trends en uitdagingen. Met de geavanceerde rapportages en dashboards van MultiPress heb je alle cruciale cijfers in één oogopslag paraat. Denk aan marges, productiviteit en operationele kosten. Je krijgt realtime inzicht, zodat je strategische beslissingen kunt nemen op basis van feiten in plaats van aannames.
Samenwerking met MultiPress Certified Partners 
Bezoekers kunnen bij Dataline terecht voor demonstraties en toelichting over bestaande Certified MultiPress Partners die tevens aanwezig zijn op de beurs, zoals onder andere print.com, Probo, Antalis, IGEPA, VINK of SwissQprint. 
Dataline presenteert zich op Visualize Expo samen met Certified Technology Partner Enfocus. Enfocus staat bekend om zijn automatiseringssoftware, waaronder het krachtige Switch Automation Platform, dat naadloos integreert met MultiPress.
Tijdens Visualize Expo demonstreren Dataline, Enfocus, XMPie en Canon een volledig geautomatiseerde en geïntegreerde workflow voor het produceren van gepersonaliseerde posters. 
Wedstrijd: win een gratis overnachting in Berlijn tijdens FESPA 2025!
Iedere bezoeker die een gepersonaliseerde poster oppikt bij Dataline, maakt kans op een exclusieve prijs! Dataline verloot enkele gratis overnachtingen in Berlijn tijdens de FESPA beurs (6-9 mei 2025).
Hoe werkt de gepersonaliseerde poster toepassing?
· Slimme orderverwerking: MultiPress vormt de basis voor een razendsnelle en nauwkeurige calculatie en ordervoorbereiding.
· Automatische personalisatie: Dankzij de Enfocus Switch-integratie wordt een wedstrijdvoucher, gekoppeld aan de poster, volledig gepersonaliseerd:
· De foto van de deelnemer wordt automatisch vrijstaand gemaakt en naadloos geïntegreerd in een virtuele achtergrond.
· AI (ChatGPT) genereert gepersonaliseerde reisadviezen op basis van de gegevens van de bezoeker.
· Grafische elementen op de poster worden dynamisch aangepast voor een unieke look.
· Een gepersonaliseerde QR-code leidt de deelnemer naar de wedstrijdpagina.
· XMPie Personalia voegt alle elementen samen tot een printklaar PDF-bestand.
· Razendsnelle productie: De JDF/JMF-integratie met de Enfocus Switch – Canon PRISMAsync-appbundel zorgt ervoor dat het printbestand meteen in de wachtrij van de Canon imagePRESS V900 zichtbaar wordt. Dit is live te volgen op de Canon-stand (E12), naast de Dataline/Enfocus-stand.
· Transparante opvolging: Bezoekers kunnen live via een MultiPress-dashboard de status van hun print volgen. MultiPress registreert automatisch de verbruiks- en productiedata voor een nauwkeurige nacalculatie.
Plan jouw exclusieve afspraak
Onze agenda loopt snel vol. Printprofessionals die zeker willen zijn van een gesprek met onze specialisten en een gepersonaliseerde demonstratie, maken het beste vandaag nog een afspraak om te ontdekken hoe MultiPress hun printproductiebedrijf toekomstbestendig maakt.
Bezoekers aan Visualize Expo kunnen hier hun gratis toegangsticket boeken en hun demonstratie plannen.
Wij kijken ernaar uit je te verwelkomen op stand E10 tijdens Visualize Expo!
Over Dataline
Dataline weet wat printmediabedrijven nodig hebben om hun processen te stroomlijnen, hun workflows te automatiseren en hun winst te verhogen. Hun hoogwaardige MIS/ERP-software MultiPress werd speciaal ontwikkeld om te voldoen aan de behoeften van moderne printmediabedrijven van elke omvang en productietechniek.
Dataline werd in 1997 opgericht door CEO Dirk Deroo. Zijn visie was duidelijk: printproductiebedrijven moderniseren met automatisering, digitalisering en procesverbetering. Het administratieve proces bij een printmediabedrijf bestaat uit verschillende complexe stappen, vaak uniek voor de grafische industrie. Met algemene software die niet specifiek is ontwikkeld voor de grafische industrie is een printmediabedrijf helemaal niet geholpen. Om aan deze behoefte te voldoen, heeft Dataline MultiPress MIS/ERP-software ontwikkeld.  
Nu, met meer dan 100 medewerkers, een netwerk van gecertificeerde partners en 5 kantoren in heel Europa, heeft deze toonaangevende innovator in de industrie het vertrouwen gewonnen van meer dan 1.000 printmediabedrijven. Het team van Dataline is toegewijd aan het leveren van een uitstekende kwaliteit van dienstverlening en is vastbesloten om de referentie bij uitstek te blijven. 

Over MultiPress
MultiPress is de #1 MIS/ERP software in de Europese grafische industrie, ontwikkeld door toonaangevende innovator, Dataline. Deze krachtige software combineert alle functionaliteiten die je nodig hebt om de administratie en workflow van een print- en signbedrijf vlot te laten verlopen, om obstakels te overwinnen en de toegevoegde waarde een boost te geven.
Deze krachtige modulaire beheersoftware begeleidt je van A tot Z. Klantenbeheer, offerteberekening, tijdsregistratie, productie- en orderbeheer, logistiek, kostenbeheer, dashboarding en facturering zijn slechts enkele van de vele mogelijke functionaliteiten die tijd, middelen en geld besparen in een printmediabedrijf.
[bookmark: _hyllnfaaws3y]Dataline heeft het vertrouwen gewonnen van meer dan 14.000 dagelijkse gebruikers op 1.000 locaties. De MultiPress-software is niet alleen geprezen door zijn gebruikers, maar heeft ook vijf jaar op rij een European Digital Press award in de wacht gesleept.
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